

在疫情高峰中得平安

【明慧网】二零二二年底疫情再次大规模突然爆发后，有的地区看起来人人都感染了。

有些人开始症状不严重，几天后才严重起来，却从难以解脱到转危为安。有的单位，把没感染的人与被感染的人圈在一起，但没感染的人却一直不被感染。

这其中有什么规律可循吗？

阳性人群中的孩子安然无恙

二零二二年农历十月二十六日，山东聊城市冠县东古城镇某村里的一所小学里，笼罩着恐怖的气氛，空荡荡的，因为这里的学生有一半多染疫，被拉走到冠县隔离，连没染疫的也有被拉走的。周边的村都封了，大喇叭天天喊着。

有个没有染疫的学生（下文称“小明”）被拉走隔离了。小明年龄小，按规定需要家长陪同。于是小明的妈妈到冠县陪他隔离。隔离期间，小明的妈妈不幸出现染疫症状，一检测，结果为阳性。可小明却没有一点事。为什么呢？

原来，小明的姥姥修炼法轮大法，此前就给他打过电话，教他念“法轮大法好，真善忍好”这九字真言。孩子很纯真，当时就在电话里大声跟着姥姥念，从此得到了高级生命的保护。

后来，不染疫的小明和染了疫的妈妈又被转移到聊城隔离。小明跟妈妈一块待了十八天，周围同住的都是阳性人。小明在除了“九字真言”没有其他任何防疫措施的情况下，一直都安然无恙。

更令周围人感到神奇的是回家后。他们的家在一个村子里。村里的人们也都染疫了，可以说无人幸免，包括小明的家人们。可小明回到家以后，和阳性的家人们同吃同住，还天天跑出去玩，竟然也一直

不被感染。

从轻症到重症 自行解脱

二零二二年底突然解封后，我地区表现出的是，几乎人人都感染了一遍新冠病毒。我给家里亲朋好友都打一遍电话问候，基本都是没有太严重症状，很快就过去了。特别是我一个姑姑，由于她离婚多年，自己一个人住，在农村老家公路边，她开了一个小超市，生活条件很苦。她那个房子没有暖气，冬天实在是太冷了。当时我给她打电话，她也说没什么事，自己也说反正人人都阳了，都过去了，没什么事，放心吧。

可是过了不到十天，二零二三年一月六日傍晚时分，我接到姑姑的电话。她说：我不行了，明天就让市里的儿子回来，拉我去市里医院看病，精神崩溃了。

得了新冠以后，虽然不发烧了，但已经连续七天晚上没有睡觉了，就感觉自己的灵魂要出来一样，自己生命要结束了。

姑姑还说，我不在这住了，我的邻居就有一个在这住着，得了精神病的。我不能不要命了啊，我已经开始处理小超市的货物了。明天就关门，去市里医院检查住院。

■ 九字吉言携带着宇宙中的纯正能量，能抚慰人的心灵，为人带来善的启发和智慧。

同时，在法轮功遭到中共诬蔑迫害时，人还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。◇



我从姑姑电话里听出了她的慌乱，于是安抚说，你这个病好办，你身体好好的，你有什么病？你要相信我，你就念“法轮大法好，真善忍好”这九个字，晚上睡不着就念，小点声或者默念都可以。

我还说，不是念一遍两遍，要一直念，几十遍上百遍的念。很多人就因为念这句话产生了奇迹，又不要你一分钱，你又没有损失，你就不停的念就行。

姑姑冷静了一些，跟着我念着九字真言，然后才挂了电话。

第二天上午十点钟左右，我带着孩子开车回了老家。看到姑姑就问：怎么样？昨晚睡着了吗？还去医院吗？这时，姑姑神采奕奕的，很爽快地说：睡着了！睡得很好，不去医院了！身体好了、睡着了还去什么医院啊。我叮嘱说，你还要念啊，要一直念下去啊！我又给她拿一本新年台历。她满心感激地给我拿一些小零食给孩子吃。之后寒暄了几句我们才离开。

大约五天后，我惦记她、又给她打电话。姑姑感激地说：睡着了，你不知道啊！（九字真言）真——管——用啊！只要一念，我就觉得有凉东西从我脑子里往外抽，很快就睡着了。我说，你跟大法有缘啊！身体好比啥都强啊！

请处于危险边缘的人员，为了自己和家人，赶快放弃对法轮功的偏见，珍惜“法轮大法好，真善忍好”这句妙语良言。◇

透过山东省迫害法轮功看中共迫害的严重

【明慧网】据明慧网最近报道，山东省冠县法院于二零二二年十二月二十一日对张玉香、许恒奎、周春宝等八名法轮功学员非法判刑三年至七年半。当时除张玉香、周春宝分别被非法关押在聊城看守所、冠县看守所，其他六名法轮功学员被非法取保候审。日前得知，冠县国保警察欲将八人劫持入狱。关于张玉香、许恒奎、周春宝等八位法轮功学员遭迫害情况，请见明慧网文章《不讲法律讲党性冠县法院诬判八位法轮功学员》、《山东冠县税务局副局长周春宝被绑架、酷刑折磨》、《山东冠县法轮功学员许恒奎被绑架》等。

山东省是中共迫害法轮功最严重的省份之一，臭名昭著。透过山东省中共不法人员迫害法轮功，我们也看到了中共迫害的严重！

另据明慧网同日报道，自中共一九九九年七月开始疯狂迫害法轮功后，法轮功学员杨文杰先后六次带着自己写好的真相信到北京为法轮功鸣冤，每次被抓后都被非法关押到当地看守所，期间因炼功被警察戴手铐脚镣，遭刑讯逼供；她最后一次上访，被非法关押一个月后被单位非法开除，失去了工作。

二零一八年三月八日，杨文杰外出挂“法轮大法好”的条幅，被招远国保警察绑架，随后被拉到了烟台福山看守所非法关押了三个多月。期间，国保警察一直不让她家人见面，她连卫生纸等基本的日常生活用品都没有，被绑架时穿着棉衣，天气热了，连一件换洗衣服都没有。后来，招远国保突然通知叫杨文杰的亲属去接人。

杨文杰回家后，亲属发觉她的大脑受到了很大的伤害，出现了精神不正常的状态，说话、行为都很反常，已不是以前那个正常的杨文杰了，因此高度怀疑警察在看守所对她实施药物迫害。无奈，亲属只好把她送入了精神病医院治疗，一直到她去世，共计三年多的时间。

据从看守所出来的服刑人员透露：杨文杰从关进此看守所后，一直被单独关在禁闭室，遭受了什么样的酷刑折磨，外面的人无从知道，但是被关在相邻几个监室的人多次听到杨文杰撕心裂肺的惨叫声。详情请看明慧网二零二三年二月二十六日文章《被迫害精神失常三年多 山东招远市杨文杰含冤离世》

据明慧网不完全统计，二零二二年，山东省至少有 1970 人（次）法轮功学员受到了不同形式的迫害，8 人被迫害离世、146 人被非法判刑、744 人被绑架、450 人被非法抄家、393 人被关押、1050 人被骚扰、34 人被迫流离失所、58 人被非法关洗脑班、93 人被非法取保候审、136 人遭经济迫害（被法院罚款、警察勒索抢劫、被非法扣除养老金、绩效工资等）。

二零二二年，除了 146 人被非法判刑、450 人被非法抄家外，山东省中共人员制造了多起绑架、骚扰法轮功学员事件，其中 744 人被绑架、393 人被非法关押、1050 人被骚扰。在广大民众中造成的影响非常恶劣，民怨沸腾，暗无天日。

据明慧网不完全统计，二零二二年，中国大陆法轮功学员被非法判刑 633 人，山东省有 146 人，占全国 23%，名列第一；比上年增长 43.6%。其中已知性别男 35 人，女 91 人；65 岁以上 29 人；年龄最大的 82 岁（王志耕、刘春平）、最小的 30 岁（刘超）；刑期最长的 11 年（吴成收），也是历年刑期最长的。二零二二年，中共绑架法轮功学员 3488 人，山东省 738 人，占全国的 21.2%，名列第一；全国有 2193 名法轮功学员被非法抄家，山东省就有 449 人，达 20%，名列榜首。全国有 3843 名法轮功学员遭骚扰，山东高达 1050 人，占全国的 27%，也是名列第一。

山东法院勒索罚款也特别严重。法院罚款总计 810000 元，（含 10 万元保证金）比上年增加 41%；万元以上的 27 人，单人罚款最高的是法轮功学员吴成收 100000（未交）、王冉阁 101000 元。（详情请看明慧网二零二三年二月五日文章《2022 年山东至少有 1970 名法轮功学员遭迫害》）

自中共迫害法轮功以来，中共山东省当局一直追随江泽民集团积极参与迫害法轮功，迫害程度一直非常恶劣，因此中共山东省的主要人员（包括政法委、610、公检法司等等）许多都遭到了恶报，这里不一一赘述。这些执迷不悟，长期做恶，毁了自己的前程和生命的永远！◇

聊城新闻简讯

【明慧网】

■山东临清法轮功学员周恩波现在下落不明

山东临清八岔路潘彭店法轮功学员邢爱玲在大概 2022 年 12 月被山东冠县法院非法判刑 4 年，罚金 10000 元。

邢爱玲的儿媳小燕被非法判刑 1 年半（监外执行）罚金 10000 元。山东临清法轮功学员周恩波现在下落不明。

■聊城东昌府区骚扰法轮功学员

近期，山东聊城东昌府前派出所（可能是新区派出所）再次上门骚扰旗杆王村的法轮功学员刘春红，称要开两会了等。

■聊城东昌府区公安局柳园派出所非法传唤周月新

2 月 13 日，柳园派出所孙姓氏、徐姓警察再次非法传唤法轮功学员周月新到区公安局非法审讯。

责任人电话是：15726356555

◇